

Subsemnata Părăscuță Mihaela Alexandra, domiciliată în str.Bucovina, nr. 15, scara D, etaj 1, apartamentul nr. 6, depun:

**Răspuns la obiecțiunile formulate de Vatamanu Vasile-Gheorghe și Vatamanu Diana-Tatiana comunicat prin intermediul Direcției Urbanism-Serviciul Urbanism, Autorizări în Construcții – Municipiul Botoșani.**

Declarația notarială dată de dumneavoastră prin care v-ați exprimat acceptul ca eu să efectuez lucrări de construcție privind extinderea apartamentului nr. 2, la o distanță de 2,9 m față de imobilul pe care îl dețineți și de amenajarea accesului din exterior, în vederea schimbării destinației din spațiu de locuit în spațiu comercial **nu poate produce nici un efect juridic prin raportare la titlul executoriu definitiv pe care îl dețin**, respectiv Sentința civilă nr. 1908/2.03.2016 pronunțată de Judecătoria Botoșani în dosarul nr. 14204/193/2015.

Aceasta întrucât nici prin considerentele hotărârii și nici prin dispozitiv nu s-a dispus în acest sens.

Mai mult, nu ați indicat un temei legal care să impună păstrarea unei asemenea distanțe.

În concret, situația de pe teren se prezintă astfel:

- ați extins construcția dumneavoastră cu 45 de centimetri peste suprafața apartamentului a cărui proprietară sunt;
- țeava de gaz de la construcția dumneavoastră trece pe suprafața apartamentului meu;
- ați turnat trotuarul construcției pe aceeași suprafață;
- coșul de noxe este amplasat în același perimetru;

Față de toate aceste aspecte eu nu am avut nici o obiecție.

Extinderea apartamentului meu urmează să fie făcută la o distanță de 63 de centimetri de extinderea construcției dumneavoastră.

Ca urmare, adunând cei 45 de centimetri cu cei 63 de centimetri rezultă un total de 108 centimetri, cu mult peste cei 80 de centimetri solicitați de primărie.

Având în vedere cele detaliate în precedent, sper că veți da dovadă de înțelegere și veți opta la fel ca și mine pentru menținerea unor relații de bună vecinătate.

Data:13.08.2018

Părăscuță Mihaela Alexandra

